

г. Курск

 15 МАР 1964
 Газета №

ЮБИЛЕЙ ЛЮБИМОЙ АКТРИСЫ

Рассказывают, что однажды заслуженная артистка РСФСР Мария Александровна Черкесова решила подсчитать, сколько ролей пришлось сыграть ей за свою жизнь. Подсчет начался в театре имени Пушкина, продолжался по дороге домой и дома. Наконец, дойдя до трехсот, Мария Александровна сбилась и отказалась от дальнейших попыток...

Их было много, больших и малых ролей за 40 лет творческой деятельности. А позавчера М. А. Черкесова сыграла Мавру Тарасову в комедии Н. Островского «Правда хорошо, а счастье лучше». Это был спектакль, посвященный 40-летию творческой и общественной деятельности и 60-летию со дня рождения актрисы.

Перед началом спектакля о большом творческом пути М. А. Черкесовой рассказал главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР Н. Г. Резников. После спектакля состоялась чествование любимой курской актрисы. С приветственным словом к юбиляру обратилась

секретарь промышленного обкома партии И. А. Власова. От имени обкома партии и облисполкома она поздравляет Марию Александровну, желает здоровья,

больших творческих успехов, вручает памятный адрес и грамоту.

Затем М. А. Черкесову приветствуют представители предприятий, организаций и учреждений города, вручают цветы и памятные подарки: секретарь промышленного обкома ВЛКСМ тов. Забелин, начальник областного промышленного управления культуры тов. Денисов, председатель обкома профсоюза строителей тов. Иванов, инспектор областного сельского управления культуры тов. Печенкина и многие другие.

В заключение М. А. Черкесову приветствуют и поздравляют товарищи по сцене — артисты областного драматического театра.

В адрес Марии Александровны было получено много телеграмм из различных городов нашей страны.

В ответном слове М. А. Черкесова от души поблагодарила присутствующих за теплые искренние поздравления и пожелания, заверила, что и в дальнейшем она все свои силы отдаст сцене, общественной деятельности.